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Ocpa 1.

() Eotw A C R un xevé xau dve gpoaryuévo, xou a € R. Aci€te 1t oo = sup(A) ov xou
uovo av: (i) to « ebvon dvew @pdyua tou A, xou (ii) yio xdde € > 0 undpyer © € A
TETolo wotte v —e < x < Q.

(B) Eotw A C R un xevd xon dve gpaypévo. Aeilte 6t undpyet axorovdia (z,) oto A
TETOWL WOTE Ty, — Sup(A).

(v) Beeite to supremum, infimum, péyioto xar ehdytoto (v uTdpyouV) TOU GUVOROUL
A={q€Q:—V2<q<5}. Axaohoyhote TAfpwe TNV ardvinot coc.

Ocpa 2.

E&etdote ¢ mpog T oUyXAoT TIC Toeaxdte axohoudies:
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Ocpa 3.
ALTuTOOTE XL ATOBEETE TNV aEyT|) UETAPORAS Yol T1 GUVEYELX.
Ocpa 4.

() Eotww f: [—m,m] = Rype f(x) =cosz ava € Q, xu f(z) =1oavz ¢ Q. Eetdote
TNV [ WC TPOC TN GUVEYELXL XOL TNV TOPAY WY LOOTAT.

(B) Eoto f,g:[0,1] = R ouveyelc ouvaptroec ye f(0) < ¢(0) xa tétolec wote Yyl
x&le x € [0,1] vndpyer y € [0,1] ye g(z) < f(y). AeiZte 6t undpye £ € [0, 1] tétoo
wote f(£) = g(§).

KAAH EIIITYXIA!



